Preverjanje o enacbah, veckotnikih in Pitagorovem izreku

1. Resi enacbe.
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3. Zapisi enacbo in jo resi.
a) Ce trikratniku neznanega Stevila pristeje$ 5,
dobis 26. Doloci neznano Stevilo.
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c) Koliko merita kraka enakokrakega trapeza,
¢e merita osnovnici 15 in 6 cm, obseg pa je 35
cm?

b) Neko Stevilo odstejemo od 12 in dobimo isto, kot ¢e
dvakratnik istega Stevila povecamo za 3. Katero je to Stevilo?
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d) Stranici pravokotnika merita 0,9 dm in 3,6 dm. Koliko meri
stranica ploscinsko enakega kvadrata?
Koliko meri njegova diagonala?
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4. Zapisi mnoiZico resitev dane enacbe. Osnovna mnoZica je mnoZica racionalnih Stevil.
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5. Izraunaj ploscino (in obseg*) narisanega veckotnika. (e = 1 cm)
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7. Pravilnemu desetkotniku izratunaj: N =12
a) vsoto notranjih kotov
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b) notranji kot,
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d) stevilo diagonal iz vsakega oglis¢a,
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8. Kateri ve¢kotnik ima natanko 43 diagonal iz vsakega oglis¢a? il 5= Lf@ —kotnik_
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9. V katerem veckotniku je vsota notranjih kotov 1620°?__n-2=9 => = 11
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10. IzraCunaj neznano stranico 4cm
pravokotnega trikotnika. E S s
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12. Diagonala pravokotnika meri 2 dm, ena od stranic pa 16 cm. Izra¢unaj plos¢ino pravokotnika.
. . \J ‘ ) ‘
Skica:  » S '3 20cm Hr=20" -6 <l P =AC-472
, bt=400 - 256 - 0=12cm*
AW O =0n ,6-' —
A /'G(lw, B ‘ 'zrz_: 1!’”“ ;ﬁ%
13. V enakokrakem trikotniku meri osnovnica 60 dm, 14. Kvadrat
krak pa je dolg 50 dm. Izra¢unaj plo3¢ino trikotnika. d= 4\59@_ Cx«: CL\'!".E
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15*. VisSina znacilnega trikotnika v pravilnem Sestkotniku meri 3+/3dm. Izraunaj ploscmo sestkotnlka
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